

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 185. SZÁM

ARA : 50 FILLÉR

1953 AUGUSZTUS 8. SZOMBAT,

A behordás gyorsítása döntő feladatunk

Megyénk dolgozó parasztságának ezekben a napokban a legdöntőbb feladata, hogy a begyűjtés gyorsítására harcoljon meggyenk első helyéért. Minden feltehetőleg megvan annak, hogy Hajdú-Bihar az országos versenyben első helyre kerüljön. Ez a győzelem egyedül a mi kezünkben van. Ehhez a győzelemhez azonban az szükséges, hogy gyorsuljon a behordás munkája.

Minden erőfőjtésünket össze, hogy augusztus 18-ra megyénkben befejezzük a cséplést, teljesítsük a beadást. Népműnk nagy ünnepét, augusztus 20-ai ezzel ünnepelhetjük a legmóltóbban. Feljlesztjük tehát feladatunkat, munkánk gyorsításával.

Ha azt nézzük, hogyan állunk a behordással és a csépléssel a megyében, meg kell állapítanunk, hogy a cséplésnek még csak az 50 százalékánál tartunk. Ennek a lemaradásnak jórészt az az okozója, hogy több területen lemaradtunk a behordással. A mezősi határban három cséplőgép az elmúlt napon sem tudott dolgozni, mert nem volt annyi kereszt behordva, hogy a folyamatos cséplést tudták volna biztosítani. Sokkal jobb munkára van tehát szükség ahhoz, hogy az augusztus 18-i határidőre be tudjuk fejezni a cséplést.

A gyors behordás, a gyors cséplés alapja. A nagylétai járásban jól megszervezték a behordást, ezért érték el a 99 százalékot is nagyobb eredményt, ezért tudtak országosan is a legjobb járások sorába emelkedni.

A berettyóújfalusi járás már elkezdte a behordás nagy fontosságáról, ezért kullog és utolsó a járások versenyében a begyűjtési terv teljesítésében. Nem harcolnak eredményesen meggyenk elsőségéért, hiszen a berettyóújfalusi állami gazdaság földjein is ezrevel vannak még kint a keresztiek. A száki géppálya körzetében 50.000 kereszt várja a szérűreholdást. Van még a megyében számos ilyen elhanyagolt terület, ilyen Csöknyő is, ahol haladéktalanul erővel intézkedések kell tenni a behordás gyorsítására.

Tanácsaink fontos feladata, hogy ezekben a napokban ne engedjük ki kezűkből a behordás irányítását, legyenek jó gazdái területüknek, ne tőrjék, hogy a lozok most felesleges fuvarozgatással legyenek elfoglaltak. Minden igacrót vegyünk igénybe és a rendeltetéstől a firtórdij mellett irányítsuk a behordás végzésére. Ne felejtsek tanácsaink: ha gyorsul a behordás, gyorsul a cséplés, ha gyorsul a cséplés, gyorsul a begyűjtés. Így harcolhatunk eredményesen meggyenk első helyéért.

A lemaradt területeken, különösen a berettyóújfalusi járásban alkalmazzák a nagylétai járásban bevált társas behordás módszert. Bagamérban például, ahol már napokkal ezelőtt befejezték a behordást, összefogva, egymást segítve gyorsították a munkát. Ifj. Mucsi Ferenc, Ifj. Guba Sándor, Guba József, Pényi Imre kölcsönösen segítve egymást, így hordták szérűre terményeiket.

Ahhoz, hogy augusztus 18-ra a cséplés és begyűjtési tervünket teljesítsük a géppályaoknál is fokozottabb munkát kell kifejtelnünk. Állítsák a vontatókat mindenütt a behordás szolgálatába, a pótkocsikat szereljék fel oldal-

gerendákkal, hogy többet tudjanak felrakni a keresztiekből. A körmös traktorok után kapcsoljanak vendégoldalas szerkezetet, szervezzenek így ingajáratokat a szérűkhöz. A holdvilágos éjszakaiakat is használják ki a behordásra.

A behordás gyorsítása azonban még nem elégséges a győzelemhez, a cséplés munkájának is gyorsulnia kell. A megyében most már közel 600 cséplőgép dolgozik, de a gépek többségének munkája nem kielégítő. Türelhetetlen az, hogy amikor a munka szinte a körmükre ég, akadéjanak kényelmeskedő munkacsapatok, ahol reggel nyolckor kezdődik a cséplés és már este korán félbehagyják.

A cséplőgépek gyakori üzemzavarait is meg kell végre szüntetni s gyakrabban látogassák a szerelők a cséplőgépeket. Nem türelhető az, hogy cséplőgépek huzamosabb ideig álljanak. Molnár Sándor levelezőnk értesített bennünket arról, hogy Váncsod község határában a gyakori géphiba akadályozza a cséplés gyorsulását, a beadás teljesítését, legutóbb a villanycséplőgép is huzamosabb ideig állt, mert a transzformátor elromlott.

A cséplőgépeknél gondoskodni kell arról, hogy most a gabonacsata döntő napjában élő, eleven legyen a verseny, olyan, mint az egyéki és a hajdúszörményi géppályaokon, ahol naponta értékelik a teljesítményeket.

A tanácsok dolgozói, a pártbizottságok tagjai látogassák a cséplőgépeket és gondjuk legyen arra, hogy elsősorban a rosszul dolgozó cséplőgépcapatokhoz menjenek el, segítsenek ott jó felvilágosító szóval, tanácsadással, a verseny szervezésével, hogy gyorsuljon a munka. Tűzenek ki konkrét feladatokat, tájékoztassák a cséplőcsapatokat a legjobbak munkamódszereiről, közöljék a verseny élenjáróinak eredményeit, egyszóval segítsék őket minden módon ahhoz, hogy munkájuk gyorsításával előre lendítsék meggyenk versenyét s ezzel önmaguknak is nagyobb jövedelmet biztosítsanak.

Lépjének fel keményen minden ellenséges megnyilvánulással szemben. Népművelőink ott a szérűn, ott a helyszínen leplezzék le a hátrahúzókat, az ellenség uszályába kerültek.

A behordás és a cséplés nagy munkája mellett nem szabad elfelejtenünk a másodvetés határidejéről sem. A másodvetés határideje augusztus 10-e. A nagy jövedelmet, egy évben két termést jelentő másodvetés gyorsítására, különösen a polgári és a debreceni járásban van nagy szükség. Ne felejtkezzék el dolgozó parasztságunk a tarlóhántás határidejéről, augusztus 20-ról sem.

A tarlóhántás veti meg az alapját a jövő évi még gazdagabb termésünknek, sajnos a tarlóhántásban komoly lemaradás van még a megyében, hiszen Debrecen városa csak 32, a polgári járás pedig 31,9 százalékra teljesítette még csak tarlóhántási tervét.

A hátralévő időt használja ki meggyenk dolgozó parasztsága, végezzük úgy a mezői munkát, a behordást, cséplést, tarlóhántást, másodvetést és növényápolást, hogy megszerezzük Hajdú-Biharban a vezető helyet.

HARCOLJUNK MEGYÉNK ELSŐSÉGÉÉRT

Augusztus 20 közeledik. Dolgozó népünk nagy ünnepére be kell fejeznünk a cséplést és a begyűjtést. Meggyenk vállalta, hogy határidő előtt teljesíti begyűjtési és cséplési tervét. Ennek a vállalásnak teljesítése megköveteli, hogy minden erő felhasználásával gyorsítsuk elmaradt területeinken a behordást. Cséplőgépünk pedig az eddigieknél gyorsabban dolgozzanak mindenütt. Ahol csak lehet, vezessék be a kétfős műszakot, mert csak a fokozott munka segíthet bennünket vállalásaink teljesítéséhez. Különösen ügyeljenek a debreceni határban, ahol még 20.000 kereszt várja a behordást.

Nagy János vezet a cséplőgépfelelősök versenyében

A megye cséplőgépfelelősei egyre szebb és szebb eredményeket érnek el a cséplési versenyben. Nemcsak a bő termés szemvesztés nélkül elcsépléséért folytatják a harcot, hanem azért is, hogy vállalatukat sikeresen teljesítsék. Különösen kemény

harc folyik a megye öt legjobb cséplőgépfelelőse között. Nap mint nap műszaknormájukat jóval túltesítik. Az augusztus 7-i értékelés alapján a megye öt legjobb cséplőgépfelelőse a következők:

	máza	mm
1. Nagy János Egyek	6104	1070
2. Varga Ferenc Egyek	6039	1070
3. Gábor Imre Pocsaj	6257	1370
4. id. Nagy Gyula Bkeresztés	5430	1320
5. Domán Béla Egyek	5202	1220

Augusztus 6-án a megye legjobb eredményét Gorzsás Antal (Hajdúszörmény) érte el, aki 1300-as gépével 335 mázsát cséplelt el, műszaknormáját jóval 200 százalékkal fölött teljesítette. Igen kimagasló eredményt ért el Nagy

János (Egyek) 301 mázsát cséplelt el 1070-es gépével Pásku László a nagylétai géppálya cséplőfelelőse pedig 1070-es gépével 290 mázsát cséplelt el augusztus 6-án.

A járások versenyében a polgári járás az utolsó helyen

A járások versenyében is a nagylétai járás halad az élen. Az utolsó helynél változás történt, Debrecen város végre megunt a sereghajtó szerepét, javított valamit munkáján és a hetedik helyre került.

Az utolsó helyre csúszott a polgári járás, mert a megye leggyengébb eredményét érte el a tarló-

hántásban és a másodvetésben. A behordás döntő munkájában a nagylétai járás a száz százalékot kiűszöbőre ért. A legjobban elmaradt a behordásban a berettyóújfalusi járás. Eredménye 86 százalék.

A járások helyezési sorrendje az augusztus 5. értékelés szerint a következő:

Járas neve:	Behordás össz.	Tarlóhán. tás	Másod- vetés
1. Nagylétai járás	99.7	92.2	110.2
2. Biharkeresztési járás	92.5	63.1	96.3
3. Derecskei járás	94.6	53.1	72.4
4. Debreceni járás	96.2	58.4	51.6
5. Berettyóújfalusi járás	86.0	43.1	78.0
6. Püspökladányi járás	93.9	37.1	53.8
7. Debrecen város	92.6	32.1	37.7
8. Polgári járás	95.8	31.9	27.9

Az egyéki cséplőgépek megkezdték kiegészítő munkájukat

Az üzlem jelvényes egyéki géppálya még július hónapban teljesítette cséplési tervét és azóta egyre fokozódó lendülettel harcolnak a gabonacsata frontján.

A géppálya cséplési tervét már 142 százalékra teljesítette. Saját területükön 10 gép már

munkanélkülivé vált és ezeket a gépeket a lemaradt területekre küldték, hogy ott a cséplésben kiegészítsék, gyorsítsák a munkát. Négy gép Nagyhegyes község határában dolgozik. Nagy János a Lenin tsz. Varga Ferenc pedig a Rákóczi tsz földjén cséplé a gabonát, Domán Béla Pol-

Címerét hányja a másodvetésű kukorica B. Papp Péter hajdúdorogi középparaszt földjén

A munka végzésében élenjáró, a dísznókuti dűlői részen — június 18-án arattak B. Papp Péter 17 holdas középparasztot, aki a nyári munkában példát mutat. Kilenc holdról aratott kalászosot, négy és fél holdon másodvetésű kukorica került a földbe, a többi területen pedig elvégezte a tarlóhántást. A másodvetésű kukoricát nem egy időben vetette — táblánként különböző napokon. Legkorábban 1200 négyzetméter lucerna után — még május 28-án — került a földbe a mag. Szép is ez a tábla, másfélméternél jóval magasabb a kukorica s többsége két csövet ígér tövenként.

Az ősziárpa egyik tábláján —

a dísznókuti dűlői részen — június 18-án arattak B. Papp Péter 17 holdas középparasztot, aki a nyári munkában példát mutat. Kilenc holdról aratott kalászosot, négy és fél holdon másodvetésű kukorica került a földbe, a többi területen pedig elvégezte a tarlóhántást. A másodvetésű kukoricát nem egy időben vetette — táblánként különböző napokon. Legkorábban 1200 négyzetméter lucerna után — még május 28-án — került a földbe a mag. Szép is ez a tábla, másfélméternél jóval magasabb a kukorica s többsége két csövet ígér tövenként.

gár község határában cséplé. Kíró Péter Tiszacsegén.

Az egyékiek lendületet visznek a cséplés munkájába, ahová csak a lábukat beteszik. Nagy János a nagyhegyesi határban azzal köszöntött be, hogy az első napon már 301 máza gabonát cséplelt el. Varga Ferenc ezen a napon „csak” 266 mázsát cséplött. Az egyéki élenjáró traktorosok jó munkájuk eredményeképpen tekintélyes jövedelemben részesülnek. Az elmúlt hónapban Varga Ferenc 3096, Nagy János 3087, Domán Béla 2482, Cseh János 2236, Czibi Béla 2080 forintot vett fel cséplési díj címén.

Madár Márton cséplőcsapata elnyerte Sárrétudvaron a község vándorzászlaját

Közös szűrtire hordanak az egyénileg dolgozó parasztok Sárrétudvariban. Elég jól halad a cséplés is. A kilenc cséplőcsapat közül a Madár Márton cséplőcsapata van élen. Ó náluk van a községi tanács vándorzászlaja is.

Kóji Károly, Zagva Károly, Füleki Albert, Rábai Imre elsősk voltak a beadás teljesítésében, de akadnak olyanok is, akik hanyagok. Ilyen Dombi Imre, László Zsigmond és Guzi Lajos, akik az ellenség szavára hallgattak. Az olyanokra, mint Tózsér Mihály kulák, aki a Horthy rendszerben községi bíró volt, vagy Tózsér Kálmán kulák, ne hallgassanak a dolgozó parasztok az ellenség szavára. Igyekezzenek elkerülni azt, hogy a hanyagság miatt 10 százalékkal megemeljék beadásukat — írja Lakos Antal levelezőnk.

Augusztus 7-én újabb termelőszövetkezetek kaptak szabadpiacot

Első a haza iránti kötelesség teljesítése. Ezt tartják szem előtt a termelőszövetkezetek is. Már a cséplőgéptől tesznek eleget a beadásnak, hogy hamarabb hozzájussanak a szabad piacokhoz és egész évi munkájuk eredményét szabadon árusíthassák.

A tegnapi nap folyamán teljesítették beadásukat kenyér és takarmánygabonából a darvasi Bem, a berettyószentmártoni Kossuth, a hajdúszoboszlói Rákóczi és a bárándi Dózsa és tegnap megkapták a szabad piac jogát. Csütörtökre pedig a sárándi Kossuth kaptak meg a szabad piac jogát, a terasz legnagyobb öröme.

B. Papp Péter a jógazda gondosságával a legnagyobb dolog. Időben is szakított időt a másodvetés ápolására. Négy és fél hold másodvetésű kukoricáját szezon estig már háromszor kapálta meg, de augusztusban még egy kapálást kap a tengeri. „Mégért a fáradságot, mert így egy évben kétszer hoz termést a föld — mondotta B. Papp Péter hajdúdorogi középparaszt. Az én földemen is, ha csak 15 mázsát fizet holdanként akkor is terem annyit, hogy 10 dísznók hízalhatnék fel a másodvetésű kukoricából!”

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülészaka

A Nemzetiségi Tanács ülése

Moszkva (TASzSz). A Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülészaka augusztus 6-án folytatta munkáját. Délelőtt 11 órakor megnyílt a Nemzetiségi Tanács ülése. A küldöttek és vendégek viharos tapsal fogadták a párt és a kormány páholyában megjelenő G. M. Malenkovot, N. Sz. Hruscsovot, K. J. Vorosilovot, N. A. Bulganint, A. I. Mikojant.

Az ülés napirendjén a Nemzetiségi Tanács költségvetési bizottságának koreferátuma szerepelt a Szovjetunió 1953. évi állami költségvetéséről, valamint az 1951. és 1952. évi költségvetés teljesítéséről.

Ivan Hohlov előadó megjegyezte, hogy a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elé megvizsgálás céljából betherjesztett 1953. évi állami költségvetéstervezet teljes mértékben kifejezésre juttatta a kommunista Párt és a szovjet kormány intézkedéseit, amelyek a népgazdaság és a kultúra továbbfejlesztésére, a sok nemzetiségű szovjet állam minden népe életszínvonalának jelentős emelésére irányulnak.

Hohlov beszéde után megkezdődött az állami költségvetéstervezet beszámolója feletti vita.

A szószoki emelvényre egymásután lépnek fel a Szovjetunió népei nagy családjának képviselői: oroszok, bjeloruszok, őrzbégek, kettők, kazahok, ukránok, moldvák.

A felszólalók beszámoltak azokról a sikerekről, amelyeket a nemzeti köztársaságok — a Szovjetunióban élő népek megbontathatlan barátsága alapján — a gazdasági és kulturális építési terén elérték.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának mostani ülészaka a párt, a kormány és a nép nagy egységének jegyében zajlik le — mondotta Vilisz Lacisz küldött (Letz SzSzK). A festői népek egysége és barátsága olyan szilárd, hogy nem kell félni semmiféle belső vagy külső ellenségtől.

Lacisz küldött adatokat ismertett a Letz Sz. Sz. K. iparának sikereiről, a közoktatásra, a dolgozók egészségvédelmére fordított költségvetési tételek növekedéséről.

Nyikolaj Mihajlov küldött beszédeben a moszkvai ipar munkájával a moszkvai terület mezőgazdasági továbbfejlesztésének perspektíváival foglalkozott. Igen részletesen világította meg a városépítés kérdését. Ebben az évben több mint ötmillárd rubel új irányzatok elő a moszkvai építkezési munkákra. A moszkvai építők vállalták, hogy idén 800.000 négyzetméter lakóteret, sok iskolát és kórházat építenek fel.

Sarav Rasidov küldött (Uzbeg SzSzK) a következő felszólaló kiemelte: a Kommunista Párt által kidolgozott nemzetiségi politika ragyogóan testesít meg Czbekisztán ipari szerkezetének gyökeres megváltozásában. A köztársaságban az utóbbi 15 évben több mint ezer iparvállalatot építettek és új iparágakat teremtek. Majdnem minden üzveg kolhoznak milliós jövedelme van.

Nyikolaj Avhymovics bjelorusz küldött kiemelte, hogy a köztársaság ipari termelésének színvonalát már másfélszeresével túlszárnyalja a háború előtti színvonalat. Minden egyes kolhozcsalád pénzügyvédelme a háború előtti 1940-es évhez viszonyítva másfélszeresére növekedett.

Pavlo Ticsina küldött, az ukrán nép képviselője arról beszélt, hogy Ukrajna ma már hatalmas szocialista iparral, magas színvonalú, fejlett kolhozföldműveléssel, lendületesen fejlődő kultúrával rendelkezik. Ticsina beszámolt a kulturális felvilágosító intézmények munkájáról, az ukrán írók és művészek újabb sikereiről. Pavlo Ticsina,

az előtte felszólaló többi küldöttekhez hasonlóan, lelkesen helyeselte a kormány által benyújtott 1953. évi állami költségvetési tervezetet és a mezőgazdasági adóra vonatkozó új törvénytervezetet.

Alekszej Koszigin küldött, a Szovjetunió könnyű- és élelmiszeripari minisztere arról beszélt, hogy az 1953. évi állami költségvetés tükrözi a Kommunista Párt és a szovjet kormány állandó gondoskodását a dolgozókról. 1953-ban csupán a könnyű- és élelmiszeripar területén körülbelül 10 milliárd rubel értékű árucikkkel többet termelnek, mint amennyit a tervek előír.

A nemzetiségi tanács augusztus 6-i ülésén még több felszólalás hangzott el.

A nemzetiségi tanács augusztus 7-én tartja következő ülését.

A Szövetségi Tanács augusztus 6-i ülése

Moszkva (TASzSz). Augusztus 6-án a Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülészaka folytatta munkáját. Este ülést tartott a Szövetségi Tanács.

A kormánypáholyokban G. M. Malenkov, V. M. Molotov, N. Sz. Hruscsov, K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovics, M. G. Peruhin, M. Z. Szaburov, foglalt helyet, akiket a megjelennek hosszantartó tapsal fogadtak.

Az 1953. évi állami költségvetés koreferátumát Leonid Kornyijec elnöke tartotta. Hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió állami költségvetése a békés építés költségvetése, amelynek összegeit a népgazdaság, a kultúra és a nép jólétének további növelésére fordítják.

A Szovjetunió költségvetés-tervezetéről szóló beszámoló feletti vitában elsőnek Alekszej Puzanov, az OSzSzSzk minisztertanácsának elnöke szólt fel. Hangoztatta, hogy a szovjet nép, végrehajtva a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. Kongresszusának határozatait, sikereket ért el a szocialista gazdaság és kultúra fejlesztése, nagy hazája — a világbéke támasza — hatalmának további megerősítése terén. A szovjet ország népgazdaságának fejlesztése terén elért sikerek a költségvetési tételek további növelésének szolgáltak szilárd alapjait.

Puzanov az OSzSzSzk költségvetését jellemezve kijelentette, hogy a köztársaság költségvetési előirányzatának, mintegy 80 százaléka szociális kulturális intézkedésekre, valamint lakás- és közlekedési munkákra fordítják. Hatalmas összegeket fordítanak a helyi ipar további fejlesztésére.

Nyikifor Kalcseiko küldött (Ukrán SzSzK) a köztársaság népgazdaságának fejlődéséről és mezőgazdasága fejlesztése terén elért sikerekről beszélt.

Kalcseiko küldött támogatva a mezőgazdasági adóról szóló új törvénytervezetet, amelyet az ülészak elé terjesztettek — arról beszélt, hogy az egész kolhozparasztság nagy örömmel fogadja ezt a törvényjavaslatot.

Ezután Pjoir Ladanov a leningrádi dolgozók képviselője rámutatott, hogy ez a költségvetés-

tervezet a Szovjetunió gazdaságának állandó fellendítéséről, a termelési erők fejlődésének gyors üteméről, a szocialista gazdasági rendszer nagy fölényéről tanuskodik.

Meocsiszlovasz Gedvilasz küldött (Litván SzSzK) beszélt a litván nép békés alkotómunkájának új sikereiről. A köztársaság ipari termelése a háború előtti 1940-évihez képest több, mint háromszorosára nőtt.

Ezután P. K. Ponomarenko, a Szovjetunió kulturális ügyeinek minisztere szólt fel.

Az 1953. évi költségvetéstervezet — mondotta — 129,8 milliárd rubel új irányzó elő szocialis és kulturális célokra, hétmilliárd rubellel többet, mint a múlt évben. Ebben az évben a középiskolai tanulók száma 900.000-rei emelkedik és kétszer annyian fejezik be az idén a középiskolát, mint 1950-ben.

A széles néptömegek kulturális színvonalának emelkedéséről tanuskodnak a következő adatok: a szovjet széniparban a munkások felének középtökü iskolai végzettsége van, vagy befejezte az ipari szakiskolát. A moszkvai „Sztálin” autógyárban a munkások 70 százalékának van befejezett középtökü iskolai végzettsége.

A közoktatás fejlődését és a nép kulturális színvonalának emelkedését elősegíti a könyvkiadás állandó növekedése. Ebben az évben a könyvkiadás eléri az egymilliárd példányt.

Ponomarenko küldött részletesen foglalkozott a kultúra és a művészet dolgozóit előtt álló feladatokkal.

Ezután még több felszólalás hangzott el.

Valamennyi felszólaló jóváhagyta a Szovjetunió 1953. évi állami költségvetéstervezetét. A küldöttek lelkes helyesléssel fogadták a mezőgazdasági adóról szóló új törvénytervezetet is. Több felszólaló bírálta a miniszteriumok és a gazdasági szervek munkáját, valamint felvetette a népgazdaság egyes ágainak a köztársaságokban és területeken történő tovább fejlesztésének kérdéseit.

A Szövetségi Tanács következő ülését augusztus 7-én reggel 11 órakor tartja.

Párt és pártépítés

A jövő pártoktatási év sikere a propagandisták jó tanulásától függ

Megyéinkben az elmúlt héten megkezdődtek a propagandisták nyári előkészítő tanfolyamai. A kezdeti hiányosságoktól eltekintve az első foglalkozások — előadások jól sikerültek, különösen a nagylétszámú és a derecskei járásban. Ezekben a helyeken jól felkészültek a propagandisták az első előadásuk megtartására, a tanfolyamok hallgatói is egykedvű kivételével megjelentek az előkészítő tanfolyamok megkezdésén. Ahol a pártbizottságok a pártszervezetek megértették, hogy a propagandisták jó kiképzése az új oktatási évre a Központi Vezetőség határozatalapján kidolgozott kormányprogram megvalósításának egyik fontos feltétele, ott a pártoktatás jelentőségéhez mértén készítették elő és szervezték meg a propagandisták nyári előkészítő tanfolyamait.

Nagylétszámú például maga a járási pártbizottság titkára. Tóth Lajos elvtárs tartotta meg a propagandisták részére az előadást az első anyagból, alaposan, mindenki számára érthetően megmagyarázta azt. Ugyancsak jól készültek fel előadásuk megtartására Derecskén Cseke Sándor elvtárs, Hajdúszovátton Szeny Istvánné elvtársnő.

Nem mindenütt sikerültek így a propagandisták előkészítő tanfolyamainak első foglalkozásai. Különösen azokban a helyeken, ahol maguk a pártbizottságok is elhanyagolták azok jó előkészítését. Hajdúnánáson például a tanfolyam meg sem kezdődött.

A pártbizottság nem készítette elő, nem szervezte meg. Lebecsüli az elméletet, hogy ez mennyire így van, azt igazolja a hajdúnánási városi pártbizottság titkárának, Erdei Zoltán elvtársnak a magatartása is. Erdei elvtársnak kellett volna az előadást megtartania a propagandisták előkészítő tanfolyamán. Erdei elvtárs azonban, — aki azon a napon Debrecenben volt — nem ment vissza Hajdúnánásra a tanfolyam megkezdésének az idejére. Pedig a hajdúnánási pártbizottság tanuhatott volna az elmúlt év tapasztalataiból, amikor is jól kézben tartotta a pártoktatást. Elsők is voltak megyénkben. Ugylátszik most utólsók akarnak lenni (!?) Nemcsak arról, hanem többről van itt szó. Azoknak a propagandistáknak a felkészüléséről, akik a következő oktatási évben 20—25 elvtársat nevelnek majd. De hogyan tud az olyan propagandista nevelni, tanítani, aki maga sem tanult? Ahol ez előfordul, ott végsősoron a pártbizottság a hibás. Propagandistáink zöme érzi pártmegbízásának szépségét és felelősségét. Ahol pedig a pártbizottság ezt a felelősségérzetet

még azzal is táplálja, hogy minden segítséget és támogatást megad nekik, ott a propagandisták lelkiismeretesen, a nehézségeket leküzdve, legjobb tudásuk szerint igyekeznek eleget tenni megbízó pártmegbízásuknak.

Görbeházán Hudák Pál elvtárs az elmúlt pártoktatási évben végzett kiváló propagandista munkájáért díszes oklevelet kapott. Hudák elvtárs az 1953—54-es pártoktatási évben is propagandista akar lenni és nem sajnálja a fáradságot, időt arra, hogy 10 kilométerrel járjon be az előkészítő tanfolyamra. Az ilyen propagandistákra nyugodtan rábírhajta pártunk tagjainak nevelését, szemináriumain a hallgatók szívesen résztvesznek, mert tudják, hogy tanulhatnak tőlük. Mégis vannak olyanok, akik nem érzik a propagandista munkával járó felelősséget. Nem tanulnak, nem vesznek részt a részükre szervezett előkészítő tanfolyamokon. Pedig nem 10 kilométer, hanem csak néhány száz méter kellene megmennt, egyeseknek még annyit sem. Egyiken az elmúlt héten nem vett részt a tanfolyamon — többek között — Molnar Istvan elvtárs, aki egyébként DISZ titkár. Vajjon hogyan akar Molnar elvtárs az egyéki fiatalok neveléséről gondoskodni, ha maga is ilyen példával jár elől?

Pártbizottságunk a jövőben sokkal nagyobb gondot fordítanak a propagandisták előkészítő tanfolyamaira. Ellenőrzésükkel is nyújtsanak segítséget a hallgatók felkészüléséhez, az előadások megtartásához, a konferenciák vezetéséhez. A tanfolyamok propagandistái pedig legjobb tudásuk szerint készüljenek fel az előadásokra, egy-egy témára vitavezetésre. Ne úgy, mint Hajdúnánáson Papp Péter elvtárs, akinek az előadásai összefüggéstelen, zavaros volt. Felkészültségnél tartsák szem előtt azt, hogy nekik mintaszerű előadást kell tartani és mintaszerűen kell abból az anyagból a szemináriumot is levezetni. A jó és rossz felkészültségtől függ a hallgatók előrehaladása.

Másik lényeges hiba, hogy a tanfolyam résztvevői, mint például Hajdúnánáson, Hajdúdorogon, Balmazújvárosban, Nádudvaron és Földesen már az első előadás — kevés kivétellel — nem jegyzeteltek és nem vették meg az útmutatót sem. Míg ezeken a helyeken nem veszik meg a tanfolyam anyagait, addig minden derecskei propagandista az útmutatót kívül meg akarja venni Sztálin elvtárs legutóbbi művét is. De mivel Derecskén nincs, megkérték a járási pártbizottságot, hogy szerezze be számukra Debrecenből a szükséges mennyiséget.

A propagandisták nyári előkészítő tanfolyamain az első foglalkozások megtartása után ezek a hiányosságok voltak tapasztalhatók. Pártbizottságaink a tanfolyamok propagandistáival együtt tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy ezeket a hiányosságokat a legsürgősebben kiküszöböljék. Csak így biztosíthatják a tanfolyamok sikeres tovább folytatását és beteljesítését, valamint az új oktatási év eredményes megkezdését. A tanfolyam résztvevői pedig rendszeresen vegyenek részt a foglalkozásokon. Egyéni tanulásuk során vegyék igénybe a pártmunkás könyvtárak által nyújtott segítséget, hogy mint az új oktatási év propagandistái alaposan felkészülve, gazdagabb elméleti ismeretekkel átadásával segítsék minél előbb valóra válni az új kormányprogramot.

Bukarestben több mint száz ország ifjú képviselői megünnepelték a békéért harcoló ifjúság napját

Bukarest (MTI). Csütörtökön több mint száz ország ifjú képviselői Bukarestben megünnepelték a békéért harcoló ifjúság napját. Délelőtt három helyen találkoztak egymással az ifjú békeharcosok és a nemzetközi békemozgalom Bukarestben tartózkodó képviselői. A baráti beszélgetések során a fiatalokban és idősekben egyaránt megerősödött az az elhatározás, hogy továbbra is tankadatlan erővel küzdenek a korai béke megkövetéséért, a most folyó háborúk megszüntetéséért, a fegyverkezés ellen és a négy nagyhatalom érdekeztetésének megtartásáért.

A délelőtti kulturális és művészeti versenyek során kilenc helyen mértek össze tudásukat kilenc ország fiatal művészei. A verseny újabb sikereket hozott a magyar balett-táncosoknak. A közönség nem egy esetben vas-

tapsal jutalmazta fiatal művészeink táncát. Kun Zsuzsa és Hovas Ferenc a „Keszkenő” című táncával aratott jóró sikert, majd Kun Zsuzsa és Fülöp Viktor a „Coppelia” kecskessel nyerte el a közönség viharos tapsát. Csudny Dóra „A határy hídál” táncolta felejthetetlenül szépen, Lakatos Gabriellát és Fülöp Viktort a „Párizs lángjából” előadott részletek után a közönség nem akarta leengedni a színpadról. Hasonló sikereit lépett fel Müller Margit, Bozó Árpád és Székely Mihály is.

Fiatal énekesünk fellépése hasonlóan nagy sikert aratott. A magyar küldöttség délelőtti az indonéz ifjakkal, délután a kínai fiatalokkal találkozott. Délután ismét megkezdődtek a nemzetközi kulturális műsorok. A magyar kulturális delegáció balettelosportja este a Sztálin-park

szabadteri színpadán aratott nagy sikert. A debreceni Népi Együttes és az ipari tanulók Központi Együttese a Pátria-teremben szerepelt, énegyere a közönség szeretettel és elismeréssel.

Este került sor a Sztálin-parkban a Szovjetunió, Anglia, Franciaország, Kína és az Egyesült Államok ifjú képviselőinek találkozására. Az öt nagyhatalom ifjai fogadalmat tettek, hogy erejüket nem kímélve erősítik barátságukat és követik kormányaikról, tegyenek meg mindent a béke biztosítására.

A nap folyamán 47 helyen 60 filmet mutattak be. A magyar filmek közül az „Ifjú szíve”, a „Dérnye” és a „Civil a pályán” volt műsoron.

Este ismét utcabálokon szórakozott a román fővárosban a világi ifjúsága.

H

A jövő

mezőszövetkeztet Ruzsin szejve szorgalmat a tagalmult gyromani. Tavalyben volt a tuntek ki megváltozott jogkerülőkne a termelészba.

Az Ifjú Gamasra nőtt kapált gyomtábiak, szép kazalba kerdag gabonafő ékes bizogalmas, jó

Az egyén dolgozó págyelték a Vmükkel győrel, hogy tjelet a szedás, milyen munka jutal

Horváth A gozó parasztnik az Ifjú G ezör elemelmezővelkőlassa a növs felmérje saak a csoportnyomán. Gyútokat és a tererős elhatároElnek az elmezőnyelváth Mihály

— En ne a szövekeze mert rossz te a termelész az elmúlt év gazdálkodtak je, így Törőzfel, Háhu rágban voltárón nem do

A debr

Allomásunk dolya a más soran elert újabb vállalata utasnap mélt A vállalkosok nyultak, hogy ferületen, abt kozik, legala teljesítsek az közé tartozik jobb teljesítet

Dolgozóink eddig 93 s guritási tervű százelekre a gileg, lenttar ért jó minősé gi tervet azo teljesítetünk, az átlagos na nem érte el sgelet, ellenbe ket 131 százezzel a domb országosan a lettünk, mege szag valamenny lomását,

A vonalak senyében orsz helyre került Nyiregyháza eredményt é percre eső kénel.

Mindezt an elsősorban, ho ismerték: az sikeres lebony kor vállalhatj előtt hozzájár ló idejének nek egyik fel állomásunkon kocskat a leb alatt a közlek osszuk. Dolgo fesztésének n eredménye, M hogy a beérk órával már n

Horváth Mihály számadást csinált

A **fülöpi Ifjú Gárda** termelőszövetkezeti csoport földjein Ruszín János elnök vezetésével szorgalmasan dolgoztak az évben a tagok, amit bizony az elmúlt évről nem lehet elmondani. Tavaly nem megfelelő kézen volt a vezetés és a tagok se tettek ki szorgalmukkal. Most megváltozott a helyzet. A dolgozóknak nincs már helye a termelőszövetkezeti csoportban.

Az Ifjú Gárda földjein a hatalmasra nőtt tengeri, a többször kapált gyommentes napraforgó-táblák szépen fejlődő dohány, a kazalba került széna és a gazdag gabonatermés kézzelfogható értes bizonyossága a tagok szorgalmas, jó munkájának.

Az egyesüleg gazdálkodó dolgozó parasztek éberrel figyelték a változást. Saját szemekkel győződtek meg arról, hogy milyen nagy előnyt jelent a szövetkezeti gazdálkodás, milyen gazdagon adja a jó munka jutalmát.

Horváth Mihály 5 holdas dolgozó paraszt is figyelte mi történik az Ifjú Gárda földjein. Lőbbször elment körülnézni a termelőszövetkezeti földjein, hogy jassa a növényápolás munkáját a felmérés szemével, mit várhatnak a csoport tagjai munkájuk nyomán. Gyűjtötte a tapasztalatokat és a tapasztalatok nyomán erős elhatározás született benne. Ennek az elhatározásnak az előzményeiről így beszélt Horváth Mihály:

— En nem voltam híve a szövetkezeti gazdálkodásnak, mert rossz tapasztalataim voltak a termelőszövetkezetéről. Láttam az elmúlt évben, hogy rosszul gazdálkodtak. A tagok legjobbjai így Török Mihály, Kaló József, Háhn Mihály és társai haragban voltak a munkával. Nyáron nem dolgoztak, mert meleg

volt, télen nem dolgoztak, mert hideg volt. Eredményt ilyen munka után nem is lehetett várni. Az idén már nincs a csoportban dologkerülő, de meg is változott az egy csapásra itt minden. Eljöttem, többször is, hogy lássam, mire mennek az új, szorgalmas tagok. A régiekkel bizony semmiképpen nem dolgoztam volna együtt. De ezekkel már szívesen. Láttam, hogyan került kazlakba a széna, hogyan gyarapodik a jó ápolás nyomán a növényzet. Néztam az én öt holdas földesem természetét és összevetve a szövetkezeti föld természetével számadást csináltam. Az én földemen összesen nyolc mázsa gabonafélére számítottam. Ebből 3 mázsa ötven kiló a beadás. Lesz egy szekér tengerim, vagy két szekérnyi krumplic. Ötven kiló napraforgóm és ezzel jóformán készen is vagyok az ő hoid homoki föld természetével.

Ott voltam a cséplésnél, bőven fizet a gabona. Dorogi Jánosnak, az Ifjú Gárda tszes egyik dolgozójának 240 munkaegysége van eddig. Erre máris lakására szállítottak 16 mázsa gabonát. Hoi tartok én etlő? Dorogi Jánosnak része lesz még napraforgóból, dohányból, teigeriből, kertészeti termékekből és a többholdas gyümölcsöskert jövedelméből. A számadás azt bizonyította, hogy nagyon rosszul járnak én, ha kívül maradnék a kerítésen. Meg is mondtam az elnöknek, hogy most már belépek a szövetkezetbe, de nemcsak az ősszel kezdeném a munkát, hanem azonnal.

Az elnök azt mondta, hogy szívesen látnak. Így történt, hogy már az Ifjú Gárda földjén figyelem a napfelkelést és örülök, hogy itt dolgozhatok.

Nemcsak az én véleményem, hogy a termelőszövetkezeti csoportban nagyobb a jó-

vedelem és boldogabb az élet, hanem így látja ezt Schwetz Sándor is, aki szintén belép velem együtt a szövetkezetbe. Olvastam a rendeleteket, hogy a termelőszövetkezeti csoportokat a kormányzat meg jobban támogatja. Ez a támogatás még eredményesebbé teszi a szövetkezeti gazdálkodást és ennek következtében a tagság jövedelme gyarapszik. A szövetkezetnek az elmúlt évről beadási hátraléka volt. A hátralékok leirták. A szövetkezet a cséplőgéptől azonnal teljesítette kenyérgabona és takarmánygabona kötelezettségét és augusztus 1-vel ezért jutalmul meg is kapta a szabadpiacot is. A tagság kamrájában már odahaza van a búza vagy a liszt, biztosítva van a vetőmag, még tartalékgabona is van a vaspántos maglárban. En így látom, hogy a sok megelőző bajlódás után a jó vezetéssel, a már itt dolgozók igyekezetével az Ifjú Gárda olyan tszes lesz, hogy irigyelni fogják a széles határban.

— En a magam jó munkájával is hozzá akarok ehhez járulni. Nézegettem a gyümölcsöst, az almafák hosszú sorait, tavaly bizony azok ápolását, gondozását elhanyagolták. De az idén már rendbetesszük.

A mi gyümölcsösünknek szépnek kell lenni, bőven fizet majd ezért.

Horváth Mihály körül néz. Még nem tagja a termelőszövetkezetnek, de már olyan hangsúlyval mondja: „a mi gyümölcsösünk”, hogy öröm hallgatni. Horváth Mihály szereti a munkát, szereti a földet. Megcsinálta a maga számadását, a sok küzdelem után egyenesbe fordult így elete. Összel az 5 hold földdel már az Ifjú Gárda tagjaival együtt harcol majd a nagyobb termésért, a nagyobb jövedelemért.

AUGUSZTUS 20. MEGÜNNEPLÉSÉÉRT

A Hajlított Bútorgyár dolgozói teljesítették felajánlásukat

A Hajlított Bútorgyár dolgozói közül 368-an tették felajánlásukat, jobb munkával akarják megünnepelni Alkotmányunk ünnepeit. A felajánlások együttes értéke 62.187 forint. Ezt a dolgozók a július 31-i kiértékelés alapján már teljesítették is, még pedig 63.182 forint értékben.

Különösen szép eredményt értek el a munkások és munkásnők a minőség és önköltségszökkentés terén. A gyártmányok minőségét a második negyedévben 2 százalékkal 97-re emelték, ez jórészt a júliusi jó munkának, a felajánlásoknak köszönhető. Ugyanígy kiváló eredmény mutatkozik az önköltségszökkentés terén is hiszen a második negyedévben nem kevesebb, mint két százalékkal csökkentették az önköltséget. Ha a Bútorgyár dolgozói továbbra is hasonló munkát végeznek valószínű, hogy ideiglenes önköltségszökkentési tervüket nemcsak teljesíteni, hanem túlteljesíteni is fogják és ezzel járulnak hozzá pártunk és kormányunk célkitűzései valóra váltásához, így leszük lehetővé az árak leszállítását.

A párosversenyben szívós küzdelem folyik Murvai András és Kovács I. József között. A leg-

utóbbi eredmények szerint jelenleg Kovács I. József vezet, mert 9 százalékkal előzte meg Murvait, eredménye 247 százalék.

A műszaki vezetők az üzembre szek munkájának jó megszervezésével és a folyamatos anyagbiztosítással járulnak hozzá a munkaverseny sikereéhez és a felajánlások teljesítéséhez. Ennek köszönhető hogy a csiszoló brigád vagy a hajlító brigád bőségesen el vannak látva anyaggal és ennek folytán mindkét kétszáz százalékos feletti teljesítményt értek el.

Gondoskodnak az üzemben a verseny nyilvánosságáról is. A versenyeredmények nap mint nap a versenytáblára kerülnek, üzemből kint beírják a három legjobb és leggyengébb eredményt elért dolgozó nevét a versenyfüzetbe. Végül a legjobb munkásokat és munkásnőket reggelenkint „jó munkáért szép muzsika” címmel hangszelvezet üdvözlök.

Július végén, amikor az augusztus 20-i felajánlást már teljesítették a dolgozók, újabb felajánlást tettek és ennek teljesítése során új, szép eredmények születtek.

★

A Dohánygyárban 4-re csökkentették a norma alatt teljesítők számát

A Dohánygyárban naponta váltakoznak az élenjárók. Augustus harmadikán Tardik Mihályné 141 és Bacsó Mária 149 százalékkal jártak az élen. Negyedikén Tardik Mihályné helyébe az előkészítőben Szabó Lászlóné és Kiss Etelka került 144 százalékos eredménnyel. Ötödikén a legjobb eredményt Csizsár Jánosné érte el, ezen a napon 157 százalékos teljesítést.

Az anyagmozgató brigádok

versenyében a Petőfi a Kinizsi-vel és a Kossuth az Ifi brigáddal áll párosversenyben. Augustus 3. 4. 5-én a Kinizsi brigád megelőzte a Petőfit, mert 154, 187 és 211 százalékos eredményt ért el, szemben a Petőfi 158, 167, 155 százalékos eredményével. Ugyanígy megelőzi nap mint nap az Ifi brigád is a Kossuth brigádot. Vajjon meddig tűrik még háttérbe szorításukat a Petőfi és a Kossuth brigádok.

VILLÁM

PUSPKLADANYI JARASI TANACS BEGYÜJTÉSI OSZTÁLYVEZETŐJE!

Vasárnap reggel hat órára hívtad össze a járás községeiből a tanácsbírákat és begyűjtési csoportvezetőket. És csak hét órákor jöttél el, de még akkor is csak hívásra. Molnár elvtárs! Ha korareggel tartod is az értekezletet illik pontosan megjelenni, mert a te kívánságra jöttek össze az elvtársak. (Beküldte: Gaál Zsigmond vb. titkár).

A hajdúhözörményi Ünnepi Vásáron 160 árusító pavillont építenek a vállalatok!

Nagyban folynak az előkészületek az augusztus 19-én és 20-án

rendezendő Ünnepi Vásárra. Közel 2 kilométer hosszú pavilon és árusító sátoros épület, melyben iparunk gazdag termékei kerülnek árusításra.

A vásárra kedvezményes utazást biztosítanak. Hajdúhözörménybe 100 kilométeres körzetben belül 50 százalékos kedvezményvel utazhatnak a falvak és városok dolgozói. Augustus 20-án az autóbuszok 20 százalékos kedvezményvel szállítják az utasokat Hajdúhözörménybe. A vonatok a vásár két napján megérőstetett szerelvényekkel közlekednek Hajdúhözörmény felé. Polgár községből külön autóbuszjáratokat indítanak.

Az elmúlt évben Beregtőlújfaluban megtartott ünnepi vásáron több mint 60.000 látogatója volt, de az előjellekből ítélve a hajdúhözörményi Ünnepi Vásáron még több lesz, bizonyára túlhaladja a 80.000-es számot.

Az Ünnepi Vásár élelmiszert árusító sátrai között helyezik el a tszacségei földművelőszövetkezet halászeszárdáját, ahol tszai halakból készítik a valódi, tiszta halpaprikást. A halászeszárdákon gondoskodik arról, hogy különféle finom borok tegyék kellemessé a halpaprikás útját.

A debreceni állomás dolgozói az őszi csúcsforgalom küszöbén

Állomásunk dolgozói felbuzdulva a második negyedévi terv során elért jó eredményeken újabb vállalatást tettek a 3. Vasutasnap méltó megünneplésére. A vállalatások főképpen arra irányultak, hogy a tervet mindazon területen, ahol lemaradás mutatkozik, legalább 100 százalékos teljesítéssel az előirányzatot. Ezek közé tartozik a gurítási terv jobb teljesítése.

Dolgozóink vállalták, hogy eddig 93 százalékos teljesített gurítási tervünket legalább száz százalékos teljesítéssel mennyiségileg, fenttartva emellett az elért jó minőséget is. A mennyiségi tervet azonban nem sikerült teljesíteni, ennek fő oka, hogy az átlagos napi kocsibefutásunk nem érte el a tervezett mennyiséget, ellenben minőségi tervünket 131 százalékos teljesítéssel ezzel a dombóvári állomás után országosan a második állomás lettünk megelőztük így az ország valamennyi nagy gurító állomását.

A vonalak egymásközötti versenyében országosan az ötödik helyre kerültünk, a Debrecen-Nyiregyháza vonalszakaszon jó eredményt értünk el a késési perere eső kilométer teljesítésénél.

Mindezt annak köszönhetjük elsősorban, hogy dolgozóink teljesítették: az őszi csúcsforgalom sikeres lebonyolítását csak akkor vállalhatjuk, ha mindenképp előtérbe hozzárulunk a kocsiforduló idejének leshorításához. Ennek egyik feltétele az, hogy az állomásunkon kezelésre kerülő kocsikat a lehető legrövidebb idő alatt a közlekedő vonatokba beosszuk. Dolgozóink eddigi erőfeszítéseinek már meg is van az eredménye, Ma már elértük, hogy a beérkezés után három órával már nincs kezelésre szo-

muló kocsik, holott még csak tavasszal is beérkezés után 5-6 órával 150-180 kocsit várt még kezelésre. Ez a mi egyik hozzájárulásunk a három és félnapos kocsifordulóhoz.

Kiemelkedő eredményt ért el I. Varga János gurításvezető és brigádja, amely gurítási tervét 93-ról 100 százalékosra teljesítette. Volt olyan műszak is, amelyen 130 százalékos teljesítést értek el a brigád tagjai. Kivált még többek között Molnár Sándor gurításvezető és brigádja minőségi munkájával. A harmadik Vasutasnapra vállalták a brigád tagjai, hogy minőségi tervüket 115 százalékosra teljesítik s ezzel szemben 123 százalékos ered-

ményt értek el. Kiemelkedő Serecs János vonatmenesztő tervfelügyelő teljesítménye is, aki a múlt évi átlagos eredményt a vonatok menetrendszerű indításánál 36 százalékkal túlszárnyalta.

Állomásunk dolgozói pártunk figyelmeztető szavára minden erővel küzdenek azért, hogy az őszi csúcsforgalmat akadály- és balesetmentesen bonyolítsuk le, mindnyájan tudjuk, hogy a debreceni állomás munkája kihat az egész igazgatóság tervteljesítésére. A 3. Vasutasnapon jelenthetjük: felkészültünk az őszi forgalom akadálytalan lebonyolítására.

Laczkó Imre állomásfőnök.

Egy 325-ös mozdonyt készített el a Járóműjavító a 3. Vasutasnapra

Delet fúj a Járóműjavító dudája. Ot perc múltán már mintegy 200 lönyi kék overalós munkás csoportosul a gyárgazdálkodás épülete előtt. Arcukon elkenődött olaj meg korom fénylik, ragyog a napsütésben. De ennél is fénylőbb, ennél is ragyogóbb a szemük... Ünnepre gyűltek össze. Előttük, a harmadik vágányon új mozdony pöfékel. Számja: 325.213. Ennek az elkészítését és átadását ünnepejük. Nem is mentek 12-kor ebédelni, hanem ott beszélgetnek a fényes, feketén csillogó mozdony előtt.

Becsületes munkát végeztek a Járóműjavítóban ezen a mozdonyon. Augustus 9-re vállalták az elkészítését s már esőjére összeszerelték. 124.000 forint tervben felüli értéket jelent népgazdaságunknak ez a nemzeti színű és vörös lobogókkal díszített 325-ös. Ezenkívül még két vasúti mozdony fővizsgáját és futó ja-

vítását végezték el szintén tervben felül. Az üzemi vállalat valamennyi dolgozójának segítségével lett kész a mozdony, de az oroszlanrészét mégis Szabó Gábor lakatos brigádja vállalta magára. Július 20-tól augusztus 5-ig vasutas műszakot tartottak s ezt idő alatt 180 százalékos átlagteljesítményt értek el. A mozdony kazánját Erdélyi Gyula és Kelemen elvtárs sztahanovista kazánkovács brigádja készítette. Nincs rajta semmi hiba.

Boldogan, büszkén szemlélik a lakatosok, beöntők, esztergályosok, művezetők a mozdonyt, rajta a fehér betűkkel festett táblát: „A III. Vasutasnap tiszteletére tervben felül készítették a debreceni Járóműjavító Üzemi Vállalat mozdonyosztályának dolgozói.”

A zenekar a Himnuszát játszalekerülnek a napszitta, olajfol-

tos sapkák a fejeikről, majd előrevetődik a 200 munkás pillantása oda, ahol Mészár Lajos szegcsavart csoportvezető és Papp Gyula művezető elvtárs áll. A VI. osztály nevében átadják a vonatásnak. Ezután Szilasi Sándor elvtárs, a MAV debreceni igazgatóságának IV. osztálya, a vonatás részéről átvette a mozdonyt.

Adjon a Járóműjavító VI. osztálya még több ilyen mozdonyt, végezzenek ilyen lelkisimóretes munkát mindig, mint most.

Hosszan, élesen füttyöl az új mozdony és megindul. Este már megrakott kocsisorral megy új állomáshelyére, hogy több árut, több búzát szállítva járuljon hozzá a vasút nagy feladatainak sikeres megoldásához.

Sztálinváros elsőnek kapta vissza a városok között a szabadpiaci értékesítés jogát

Uj szocialista városunk termelőszövetkezetbe tömörült dolgozó parasztsága a begyűjtésben is példát mutatott az egész ország dolgozó parasztságának. Sztálinvárosban befejezték a csempészt és mindjárt a géplőt eleget tettek beadási kötelezettségüknek. Sztálinvárosban minden dolgozó parasz emelt fővel jár az utcán, mert nincs egyetlen egy sem közöttük, aki ne teljesítette volna az állam iránti kötelezettségét, ami miatt szegyenkezni kellene. Sztálinváros megkapta a szabadpiaci értékesítés jogát. Sztálinváros példáját követte Komárom is, amely szintén visszanyerte a szabadpiaci értékesítés jogát.

A dolgozók egyre szélesebb rétegeit ragadja magával a franciaországi sztrájkmozgalom

Párizs (MTI). A francia posta, távíró és távbeszélő szolgálat dolgozóinak harca a Lamel-kormány „törvényerejű rendeletei” ellen most már az egész országra kiterjed. Párizsban és a legtöbb vidéki városban a postai alkalmazottak sztrájkja miatt csütörtökön nem hordták ki a leveleket és nem ürítették ki a postailádákat sem.

A postai dolgozók gyűlésén a négy szakszervezeti szövetség közösen előterjesztett határozata kijelenti, hogy „semmi sem tartható fel a megkezdett harcolt” és eltilti „a megfélemlítési intézkedéseket, amelyekkel a törvénytelen munkabehívásig is elmennek és amelyekkel a kormány fenyegetőzik, amely a gazdasági és pénzügyi hűbérurak parancsainak engedelmessé, védelmébe véve a családokat és üzletrészeket.”

Párizsban pénteken délelőn 21 óras sztrájkba léptek a Metro és az autóbuszforgalom dolgozói. Hasonlóképpen pénteken délelőn lépett 12 óras sztrájkba az „Air France” légitársaság személyzete is. Párizs két nagy repülőterén. A vidékről érkező első jelentések szerint csütörtökön éjjel 23-10 óráig kezdve a vasutasok az ország sok pályaudvarán sztrájkba léptek. A vas-

utasok sztrájkja csütörtökön éjjelkor megkezdődött Párizs valamennyi pályaudvarán is. A párizskörnyéki vonatok éjjel 1 óráig még kifutottak a pályaudvarokról, hogy lehetővé tegyék a munkásoknak a hazatérést. A helyi érdekű szolgálat szintén leállt. A párizsi rádió bejelentette, a bányászok is elhárították, hogy csatlakoznak a sztrájkhoz.

A péntek reggeli párizsi lapok elsősorban a posta, távíró és távbeszélőszolgálat alkalmazottainak sztrájkjával, valamint a közszolgálati intézmények tisztviselőinek és dolgozóinak mai sztrájkjával foglalkoznak.

A demokratikus „Libération” örömet fejez ki, hogy „a dolgozóknak sikerült egy ilyen egyszerű egységaktóval végrehajtaniok, amelyeknek segítségével szembeszállhatnak minden fenyegetéssel, zsarolási kísérlettel és elnyomással. Aláírók: a munkások végül is arra kényszerítik a kormányt, hogy átvizsgálja ezeket a törvényerejű rendeleteket.”

Erről ír a „L'Humanité” is, amikor kiemeli: „a dolgozók visszautasítják, hogy az ő vállukra rakják a reakciók és háborús politikából eredő közterheket.”

Vasutasok nagy ünnepükről

Ezekben a napokban vasutasaink még jobb munkával, eredményekkel növelésével készülnek nagy ünnepükre, a harmadik vasutasnapra. A MAV-nál, a Járómu-

javító Üzemi Vállalatnál dolgozó elvtársak is sok lelkes levelet küldtek hozzánk ebből az alkalomból.

Gál György elvtárs írja a MAV debreceni Igazgatóságától: A MAV debreceni Igazgatóság MSZT szervezete jó felvilágosító munkát végeztet el a dolgozóknak a magyar-szovjet barátságot, erősíti a béke ügyét. Április 4. hazánk felszabadulásának évfordulója tiszteletére vállalta, hogy minél többen lépjenek az MSZT tagjai sorába. Ezt a vállalat határidő előtt teljesítette. Jó példát mutatott ezzel a versenyre hívott többi MAV Igazgatóság MSZT szervezetének is. Jelentős eredményeket

ért el a szervezet az Új Világ előfizető táborának növelésében is.

A Járómujavító Vállalatnál Szűcs Ferenc elvtárs arról ír, hogy a VI. osztály dolgozói küzdenek adatai szavuk teljesítéséért és hogy mit jelent számukra a vasutasok ünnepe, amely mutatja: népiük megbecsüli a MAV szakszolgálati ágak munkáját.

A debreceni 2. sz. postahivatal dolgozói jól tudják, hogy az üzemek közötti szoros együttműködés a terv sikeres teljesítését segíti elő. Eppen ezért most a harmadik vasutasnap alkalmával elhatározták, hogy a postás-vasutasok közös brigád erősítésével javítják munkájukat. A MAV és a posta közötti együttműködés eredményei már eddig is megmutattak abban, hogy zökkenőmentesen hajtják végre a közös feladatokat — írja leveleiben Hajdu András párttitkár elvtárs.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÓK

Az Alföldi Nyomdában még ez év januárjában belezte a Hajdú-Biharmegyei Villanyterelő Vállalat az elektromosberendezés átalakítási munkálatait. Az átadásnál a csengőberendezés nem volt megfelelő, ekkor ígéretet tettek, hogy rövidesen kijavítják. Azóta Műszaki Osztályunk ötször sürgette a megjavítást — és ugyanannyiszor kapott ígéretet, — de mind a mai napig nem történt semmi, pedig már egy fél év telt el azóta. A csengőberendezés hiányából kifolyólag a különböző osztályok különböző időpontban kezdik meg és fejezik be a munkát. Természetesen ez a figyelem rovására megy, mert a dolgozók — önhibájukon kívül — vagy többet, vagy kevesebbet dolgoznak a munkaidőnél.

A Finommechanikai Vállalat segít a figyelem izálásában.

Több mint két hete vittük el javítani a blokkolóórát kisebb javításra az órajavító részleghez. Nincs nagy hibája az óranak, mert nem rég volt ugyancsak az órajavító részlegnél nagyobb javítás alatt. Mikor az órat elvittük határidő nem mondták, két hét múlva érdeklődni „mértünk” és kiderült, hogy még a javításhoz hozzá sem kezdtek. Az órarászleg vezetője kijelentelte: nem tesz olyan könyveműi ígéretet, hogy az óra (további két hét múlva meglesz. Az óra hiányában nem tudjuk ellenőrizni a dolgozók munkájárvételének és javításának időpontját. Munkánkat hátráltatja ez a hanyagság, amit sem a Villanyterelési Vállalat, sem a Finommechanikai Vállalat nem igyekszik megszüntetni.

Stnali László párttitkár.

PÁRTHIREK

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

AC. AMC. sz. tanyai párttitkár elvtársak részére titkari értekezést tartunk ma, szombaton reggel kilenc órakor a Városi Pártbizottságban, Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elvtársak pontos megjelölését.

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

A megye összes, önálló tanulásban résztvevő propagandista konferenciájának részlete ma, szombaton délelőtt kilenc órakor konferenciaközpontban tartjuk. Konferencia anyaga: A szocializmus gazdasági alapelvei. Konferencia helye: Pártoktatás Háza (volt megyei tanács II. emelet.)

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, néhány helyen záporosó. Mérsékelt időnként élénkebb északnyugati szél. A hőmérséklet tovább emelkedik.

CLARK TABORNOK LEMONDOTT. Clark tabornok az ENSZ csapatok koreai főparancsnoka Washingtonban csütörtökön tartott sajtóértekezleten bejelentette, hogy beadja lemondását és kilép az amerikai hadseregből — jelent a Reuter.

A VÁROSI Tanács kereskedelmi osztálya értesíti az érdekelteket, hogy a város területén 9. évi kirakodó vásár, 10. és 11. évi országos 10. és 11. évi kirakodó vásár, márhá vásár lesz. Az állatvásárra vézmentes helyről állatok felhajthatók.

A MUNKASERŐTARTALÉKOK Hivatásaink 109-es számú intézménye és tanuló ifjúsága eddigi gyakorlatának és tapasztalatának felhasználásával a VIT tiszteletére augusztus 10-től 15-ig újított hetet tart.

KÖZÖLJÜK hogy új távbeszélő hálózataink a következők: Híbjelentés éjjel: 12.00. Igazgató: 33.84. Műszaki osztály: 40.41. Könyvtár és pénzügyi osztály: 40.52. Anyagbeszerzés, számlázás anyagszámolás: 31.94. Vízidíj ügyek, reklámok: 31.94. Debreceni Víz és Csatornaművek Kossuth u. 43.

FIGYELEM! JÖN! FIGYELEM! Az Alföldi Nagy Cirkusz 12-től 21-ig a Külsővárosterre, Kiemelkedő műsora: A Német Demokratikus Köztársaság vendégművészei és a hat berber orcszán. (x)

A rádió műsorából

SZOMBAT KOSSUTH-RÁDIO. 6.45—8.30: Reggeli zenés műsor. Közben 5.50: Reggeli torna. 6: Levelezőink jelentik. 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Színházak és mozik műsora. kb 7.40: Naptár. 7.55: Műsorismertető. 8.30: Műsorzárás. 11.30: Győzelem. 12: Hírek. 12.10: Hangszórók. 12.30: Operatörkölték. Közben 12.50: A Magyar Rádió disztribúciószerződéséről. 13.50: Hangszórók. 14: Időjárás. és vízió. 14.30: Ismeretlen. 15: Állami vállalatok hírei. 14.20: Gyere pártján katonának. 14.40: Abanó történet. 15: Könyvtár zene. 15.15: Hírek szerbül. 15.30: Román népi muzsika. 16: Beszélő atlasz. 16.15: Hangszórók. 16.30: A magyar körművészet útja IV. 17: Hírek. 17.10: A bukaresti VIT dalaiból. 17.55: Műsörtörténet a külpolitikában. 18: Szív küldi szívnek szívesen. 18.10: Futarádió. 18.40: Hírek. 18.50: Hangszórók. 19: Hírek. 19.10: Hangszórók. 19.30: Könyv szerbül. 20: Hírek. 20.10: Könyv muzsika. 20.30: Bukarest híva a világ ifjúságát. 22: Hírek. 22.20: Zeneszerzők a VIT sporteseményeiről. 2.40: Táncezena. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Színes muzsika. 6.45: Jó reggelt, gyerekek. 7: Hangszórók. 7.15: Hírek szlovénül. 7.35: Etem szőlőt most érik. 8.05: Hangszórók. 8.40: Strausz-művek. 9: Szórák. 9.45: Görög gyermekműsora. 10: Hírek. 10.10: Lubik Hed. 10.15: Hírek. 10.35: Hangszórók. 10.50: Önarásztétel. 11.30: Műsorzárás. 15: Csárdások. 15.30: Mindenki operája. 16.30: Szimfonikus zene. 16.40: Tizperc közzéadás. 16.50: Tanuljunk énekezni oroszul. 17.10: Szív küldi szívnek szívesen. 17.30: Hangszórók. 17.40: Mozart-művek. 18: Táncezena. 18.25: Hírek szlovénül. 18.40: Morva népzene. 19: Román művek. 19.20: Schubert-dalok. 19.45: Sport. 20: Műsorzárás.

KÜLFÖLDI gyártmányú férfi kerékpár, asztaltűzhely, varrógép, eladó. Domokos Lajos u. 18. HALÓSZOBA bútor eladó. Beloiannisz u. 8. DESZKA eladó. Érdeklődni vasárnap Kisfaludy u. 30. SZÜETETT háló eladó. Homok u. 14. SÜRÖGÉSEN eladó 100-as Mátra. 5 csöves villázvevő gramofonon Varga u. 38. Bánki. KÜTSZIVATTYU. jég-szekrény, vasváru kerti szék fűrészbél eladó. Poroszlay út 13. SZÉP világos keményfa hálóbutor eladó. Apafi u. 85 sz. DESZKANYAG. ágy szék, ventilátorok, gramofon, személymérték eladó. Kőlesey u. 9. PERFEKT gyors és gépíró adminisztrációban elhelyezkedne Percecs u. 24.

LEGPRIMÁRB kőrifa félföldi toalett szekrény sürgősen eladó. Góher u. 6. PAVATOJAS. beszédre tanítható törpenapagály. eleges kalitkák eladók. — Pascsirta u. 15. NÉGY árab óhónapos szülő eladó. Berec u. 6. sz. Csapó u. 14. DEBRECENI Állami Gazdaság Debrecen Lent telephely 16 évtől felfelé férfi és nő munkavállalókat felvessz. nővénytörmelési és kertészeti munkákra. IRODAT írógép eladó. Boeckai tér 5. I. em. 5. ELVÉSZETT Vághidőtől Svétitéz akatárak fontos iratokkal megtalálós szíveskedjen az Élelmiszerkioszki-kereskedelmi irodájába. (megyei ház) vagy valamelyik Hírboltba leadni. ELCSERÉLEM közel kert helyiségben lévő kőszobát család házamból felvásárolni megegyezés szeriatt. Cim Csapó u. 16. sz. 6. számú hely.

A 3. Vasutasnap programja

Augusztus 8-án, szombaton délután 4 órakor vasutasfejlesztőtörténeli, újtó. és képzőművészeti kiállítás ünnepélyes megnyitása az MSZT székházában (Vöröshad. sereg útja). A kiállítás nyitvatartási ideje: 1953 augusztus 8-án 16 óráig, augusztus 23-án 21 óráig. 19.30: órakor térzene a MAV Igazgatóság épülete előtt. Közreműködik a Járómujavító Üzemi Vállalat Fúvószenekara. 20.30 órakor színpompás tüzijáték a Kossuth téren.

Augusztus 9-én, vasárnap 6 órakor zenés ébresztő lesz a város főútvonalain, 10 órakor vasutas díszszázadok és DISZ. Ifjak megkoszorúzzák a szovjet emlékműveket. Délután 4 órakor a

MAV Központi Kultúrotthon népi és fúvószenekara, gyermek-színház. sző. néptánc és balettszoportja a debreceni Járómujavító Üzemi Vállalat népi táncszoportja, férfi. kórusa és fúvószenekara művészi bemutatót tart. 17—18 óráig térzene a Lenin-parkban a MAV Filharmonikus Zenekar közreműködésével, vezényel: Rubányi Vilmos. 20 órakor: Nagy zenekari. est a Szabadtéri Színpadon a MAV Zenekar főnökség rendezésében.

Este nyolc órakor hangulatos utcából a Kossuth-téren a kultur. csoportok részvételével.

A vasutasnap rendezvények díjtalanok.

Labdarúgóink 7:0-ra, vízilabdázóink 8:1-re győztek az egyiptomiak ellen

Csütörtökön a kedd esti órákban fejeződtek be a torna egyéni és csapatverseny kiemeltek. A Szovjetunió csapata, amely az első helyen végzett, kiemelkedett a mezőnyből, tagjai kitűnő teljesítményt nyújtottak. Végeredmény: Csapat: 1. Szovjetunió 694.80 pont. Egyéni: 1. Csukarin (szovjet) 117.47 pont. Azok a versenyzők, akiknek országuk nem indított csapatot a tornaversenyen külön egyéni versenyben mértek össze erejüket A külön egyéni verseny eredménye: 1. Szovjetunió (szovjet) 114.24. 2. Sarabidze (szovjet) 112.68. 3. Klénes (magyar) 110.45 pont. Az első és második helyen végzett szovjet tornászok csak ebben a versenyben indultak.

Labdarúgásban a magyar utánpótlás válogatott Egyiptom utánpótlás csapatával 7:0 (5:0) arányban győzött. Vízilabdában a magyar együttes 8:1 arányban győzött az egyiptomi Club des Sports de la Natation együttese ellen.

Atlétikában pénteken a magyar versenyzők közül Jeszenszky új magyar csússal futott 3000 méteres akadályfutásban ideje: 8:57.4. Jeszenszky második helyen végzett, harmadik Apró (9:05) lett. A 400 méteres síkú. tást a szovjet Ignatyev nyerte 46.8 s új szovjet csúcseredménnyel. Szentgáli (48.9) ötödik, Bánhalmi hatodik. To.

vábbi eredmények. Női 400 m: 1. Szolopova (szovjet) 56.3. 5. Bokori (magyar) 58.9. — Női távol: 1. Csucina (szovjet) 59.8. 6. Gyarmati (magyar) 56.9. — Női súlydobás: 1. Zubina (szovjet) 15.34. 4. Fehérné (magyar) 12.35. Férfi golyóhajítás: 1. Kuznyecov (szovjet) 74.76. 7. Krasznai (magyar) 60.87. — Női 4x100 méteres váltó: 1. NDK 46.5 új német csúcs, 3. Magyarország 47.9.

A magyar férfi ökölabda válogatott pénteken délelőtt játszott a harmadik mérkőzését. Eredmény: Magyar. ország—Brazília 3:0 (3. 0. 1).

Női műugrásban is szovjet siker született. Végeredmény: 1. Zsigalova (szovjet), 2. Csumiosova (szovjet), 3. Krutova (szovjet), 4. Zsagot (magyar).

Az atlétikai pontverseny állása az első két nap után: 1. Szovjetunió 101 pont, 2. Csehszlovákia 51. 3. Magyarország 41, 4. NDK 17.5, 5. Románia 9.5, 6. Lengyelország 9.

A súlyemelő verseny során négy súlycsoportban már befejeződtek a kiemeltek. A szovjet súlyemelők kiemeltek szerepeltek Eredmény: Har. matyuly: 1. Farhudinov (szovjet) 305 kg. könnyűsúly: 1. Hanukaszvil (szovjet) 315.5 kg. kiemelt: 1. Kostlev (szovjet) 350 kg. váltósúly: 1. Condarenko (szovjet) 380 kg.

Debrecen mai sportmúsora LABDARUGAS. Kinizsi pálya, 5 óra: D. MAV Igazgatóság—D. Előre megyei bányai mérkőzés. — KEZILABDA. Mezői bajnokság — Postás pálya, 16: D. Lok. Alkotás—D. Bútorgyár (női). 17: D. Dózsa—D. Kinizsi (női). 18: D. Lokomotív Alkotás—D. Dózsa (férfi). 19: D. Postás—D. Honvéd (D). — Vörös Lobozó pálya, 17: D. Vörös Meteor—D. Szikra (n).

KOSARLABDA. D. Dózsa kosárlabda tornája. Dózsa pálya (rendező: mőtől). 16: D. Dózsa—D. Lokomotív (férfi). 17: D. Lokomotív—D. Petőfi (férfi).

A DEBRECENI JÁRÁSI LABDARUGO. BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE 1. Hajdúszámsok 10 8 1 1 28: 9 17 2. Hajdúdorog 10 8 1 1 47: 17 18 3. Hb. Traktor 10 7 2 1 38: 8 16 4. Tégla 10 6 2 3 27: 14 12 5. Nyiradony 10 5 2 3 27: 6 14 6. Hb. Honvéd 10 4 4 2 24: 14 12 7. Vámospercs 10 3 — 7 11: 29 6 8. Hajdúhadház 10 3 — 7 21: 48 6 9. Hajdúszámsok 10 2 1 7: 17 33 4 10. Hszoboszló II. 10 1 1 8 20: 29 3 11. Nyiradony 10 1 — 9 7: 59 2

RÖVID SPORTHIREK A Vasutas Nap keretében a nagy-eredet stadionban gazdag sportműsor rendezték. Ennek során vasárnap délután 5 órakor Budapesti vegyes-válogatott—D. Lokomotív barátságos labdarúgó mérkőzés lesz. Belépőjű nincs — A vízilabda játékvizetett tanfolyamra kezd estig lehet jelentkezni a VTSB-nél. Az első előadást kedden este 8 órakor tartják — Ba' mázúvárosban vasárnap délelőtt fél

HÁROM madras. 50 literes mosófűzők eladó. Hatvan u. 1—3. H. em. 11. Pápa. né. KROMOZOTT kerékpár eladó Rákóczi út 25. JOALLEAPOTBAN lévő fényezett telerakmány eladó. Real iskola u. 6. MODERN gramofon/emezek eladók Kőnyök u. 4. ELADÓ 250-es DKW motor kerékpár Vöröshadereg útja 45.47. Házfelügyelő. né. EURÓPAVEVŐ rádió és fűrdőkályha ólson eladó. Török Bálint u. 15. ÖSSZECSUKHATÓ vas-ágy eladó. Honvéd u. 41. 250-es. Kifogástalan Triumph 100-as Csepel motor kerékpár eladó. Csap u. 19. sz. GAZREZSÓ eladó. Ság-vári u. 7. STEPPLETT fehér mély gyermekkosci eladó. Honti. u. 6.

AKACÉMÉZ eladó termelőnél Sinay Miklós u. 5/b. ZEFIR kályha állókütyű divány eladó. Megt. kinthe-16 Kossuth u. 15. emelet. déltanponként. ELCSERÉLNEM szép modern szoba, konyha, speizos lakószoba (víz beadó) fűrdőszobával. Érdeklődni: Csemete u. 14. sz. első lépcső. HASZNÁLT konyhaszekrény eladó. Péceli u. 6. sz. Megt. kinthe-16 déltan háromtől

Bűszörményi apróhirdetés ELADÓ Lehel u. 26. sz. ház. értekezés Lehel u. 25. NÉPLAPRA bűszörményi apróhirdetések felvétele csütörtök déltan 5 óráig. — Jókai u. 1. sz. alatt új-üzletben ELADÓ Nánási út 27. sz. ház. értekezés Petneházy u. 45. vasárnap.

M...
X. EVFOLY
A
Ma ünnep...
tők a III. V...
kormányzati...
Nasutas Nap...
gusztus más...
a két év...
munkát jele...
út számar...
szállítási fe...
ben komoly...
kötők a vas...
Pártunk...
sikeresen vi...
cot. Nagy t...
be vasutas...
tők pártunk...
zalmára. Oly...
a vasutas d...
a felszabad...
sikere. Péld...
vasút törté...
rendület, az...
ben az idős...
zott. Zökke...
szállítási az...
mennyiséget...
bányászati...
más arányú...
tott elő.
E két év...
gatók egysé...
tett a párt...
tette meg j...
Az eddig...
után még v...
dolgozó nép...
vasutasok...
népgazdasá...
cializmust...
feladatát...
dani, ha a v...
tájja el az...
delétségi he...
pontjainkban...
ben a dok...
állnak a m...
kek, az éle...
Ezer és e...
ponta, ami...
az üdülőke...
utazik, hog...
ma már meg...
je a dolgoz...
dásnak.
Ma már m...
utas dolgoz...
lun egyará...
nak feléjük...
áldozatos m...
éjjel-nappal...
az ipari, m...
kek hatalma...
testvérjé népi...
szagokkal, e...
únióval való...
A III. vas...
lése azonban...
vedekett fel...
szülésnek is...
lányegesen...
az előző év...
járás, dolgo...
munkája, a...
teljesítése...
megmutatko...
mértékben...
szállítási...
mennyiség...
zabonát és...
terméket kel...
az előző év...
A feladat...
lenül arra...
vasutas dolg...
radéktalanul...
lalásznak...
daságosan...
szállításo...
pártunk pol...
nyunk progr...
küzűsét, hog...
kítés-sívon...
jön.
Vannak m...
vasút terü...
terület